

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Центр образования №39 имени Героя Советского Союза Алексея Арсентьевича Рогожина»

Протокол №1
заседания Совета по питанию

от 08.09.2022

Присутствовали- 6 человек

Приглашенные – представитель ООО «Вектор», Дроздов А.В.

Повестка дня:

- 1 Отчет ответственного за организацию питания;
2. Анализ выполнения натуральных норм продуктов питания;
3. Организационные вопросы к представителю ООО «Вектор»

По первому вопросу слушали ответственного за организацию питания школьников – Игнатову М.А., которая рассказала об организации горячего питания в школьной столовой. Питание учащихся осуществляется в одну смену. За каждым классом закреплены столы. Раздача блюд начинается за 5 – 7 минут до звонка на перемену. В соответствии с утвержденным графиком приема пищи, классы приходят в столовую организованно, в сопровождении учителя. Столовая школы оснащена необходимым производственным оборудованием и посудой. В обеденном зале, рассчитанном на 228 человек уютно и чисто. Санитарное состояние соответствует санитарным нормам. Имеется стенд, где каждый участник образовательного процесса может найти информацию о ежедневном меню и графике приема пищи. Представители родительской общественности ознакомились с утвержденным единым двухнедельным циклическим меню, проверили соответствие приготовленных блюд меню.

Решили: принять к сведению информацию, продолжить работу по организации удовлетворительного санитарного состояния обеденного зала

По второму вопросу слушали Матвееву Е.Н., заведующую производством школьной столовой, о работе с поставщиками продуктов питания. Продукты питания в столовую поставляются два-три раза в неделю. Заказы выполняются в полном объеме, случаев недопоставок не было. Поставщик привозит продукты в соответствующей таре, в хорошей и прочной упаковке. Заявки принимаются по телефону. Овощи и фрукты всегда присутствуют в рационе питания школьников. Она отметила, что единое меню сбалансировано, и выполняется. Натуральные нормы продуктов питания соблюдены.

Решили: заслушивать информацию о выполнении натуральных норм по питанию 1 раз в квартал на заседании Совета. Строго отслеживать выполнение двухнедельного цикличного меню, анализировать качество поставляемых продуктов и выдерживать сроки реализации.

По третьему вопросу слушали представителя организации ООО «Вектор», оказывающей услуги по организации питания в ЦО, Дроздова А.В.

По вопросу перевода системы оплаты за горячее питание с наличного на безналичный расчет было разъяснено, что в данном направлении ведется работа, в скором времени планируют ввести специальные карточки для оплаты питания «Ладочки», либо рассмотреть возможность установки терминала оплаты банковскими картами.

По вопросу организации продажи буфетной продукции в столовой школы было разъяснено, что для ведения санкционированной торговли необходимо получить оценку помещения, заключить договор аренды. Все необходимые заключения требуется получить в КИЗО, что является процедурой не быстрой, и может занять до 3-х месяцев.

Решили: членам Совета по питанию продолжить работу по контролю за решением поставленных задач по организации безналичного расчета за питание и продажей буфетной продукции.

Председатель: Лобач Б..В. _____

Члены комиссии:

Игнатова М.А. _____

Задираева Н.В. _____

Матусевич И.А. _____

Юрчак Е.Ю. _____

Жигунова П. С. _____

Кацубо В.Г. _____

